Задача № 1

	Физические тела
	Вещества
	Физические явления
	Физические величины
	Физические приборы

	1. Чайный стакан.

2. Гиря. 

3. Камушек.

4. Подушка.


	1. Стеклопластик. 

2. Молоко.  

3. Лимонад. 

4. Гранит. 

5. Цирконий. 

6. Воздух. 

7. Латунь.
	1. Закипела вода в чайнике.

2. Булавка притянулась к намагниченным ножницам. 

3. Прозвенел звонок с урока. 

4. Летним утром на траву выпала роса.

5. В печи сгорели дрова.
	1. Температура

2. Угол.
	1. Метроном. 

2. Спидометр. 3. Амперметр.

4.  Шагомер.




При оценке ответа следует обратить внимание, что в таблицу заносятся не все объекты из списка. Например, килограмм является единицей величины, а не самой величиной; «стальной нож заржавел» не является физическим явлением, и т.п. За каждый правильный ответ ставится 0,25 балла. 

Максимальное количество баллов за задачу – 5,5.
Задача 2
1. Ребята раньше увидят молнию,                                                             1 балл

т.к. скорость света больше, чем скорость распространения звука в воздухе. - 1 балл
2. Если гроза над ребятами, то почти одновременно.     

1 балл
Максимальное количество баллов за задачу –  3.

Задача 3
 Находим массу отливки в граммах - 27300 г.                                             1 балл

Если не было бы пустот, то объем отливки составил 3900 см3 (27300:7)   1 балл

Находим объем отливки в см3 - 4200 см3.                                                            1 балл

 Размер пустот 300 см3 (4200 -3900                                                                    1 балл

  Итого:
4 балла
4. Отметим уровень воды в стакане
1 балл
Опустим в воду монеты, отметим получившийся уровень воды
1 балл
С помощью шприца «откачаем» воду до начального уровня
1 балл
Определим объем «откаченной» жидкости с помощью шкалы
на шприце, разделим полученное значение на количество монет
1 балл
Итого:
4 балла
ВСЕГО ЗА РАБОТУ:
16,5 баллов
6 класс РЕШЕНИЯ
1. Ответ: притяжение молекул.

2. Сила взаимодействия молекул воды между собой больше, чем сила взаимодействия молекул воды и масла.

Итого:

1 балл
1 балл
2 балла
2.1- длина поезда;   з - длина моста; v - скорость поезда
у=1/1, У=(8+1)/12
Вычисления (длина поезда 200 м, скорость 20 м/с)

Итого:

балл балл балл балл балл
5 баллов
3. Р=§т=ЗОН
По графику гТЯГИ-6Н
Р2=§(т1+т2)=70Н
По графику Ряги= РТре„Ия=14 Н.

Итого:

1 балл
1    К ~ -. ™
1 иаЛ.л
1 балл 1 балл
4 балла
4. Намотать на спичку несколько витков нитки, чтобы получилась
длина всей обмотки равная ширине спичечного коробка
2 балла
Разделить ширину коробка на количество витков
1 балл
Итого:        3 балла ВСЕГО ЗА РАБОТУ:      14 баллов
